
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σχολικό σελ.28 

Α2. Σχολικό σελ. 87 
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ΘΕΜΑ Β 
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δεν ισχύει άρα το δείγμα δεν είναι ομοιογενές. 

ΘΕΜΑ Γ 
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Γ2. Για 15 =   ( ) 3 29 15 1f x x x x= − + +   και ( ) 23 18 15f x x x = − +   

 Έστω y x = +  η εφαπτομένη 
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Το ( )2,3    στην εφαπτομένη 3 9 2 24y x   = +  = −  +  =   

Η εφαπτομένη είναι 9 21y x= − +   
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Για ( ,1x −  η f  είναι γν. αύξουσα 

Για  1,5x  η f  είναι γν. φθίνουσα 

Για  )5,x +  η f  είναι γν.αύξουσα 

Για 1x =  το ( )1 8f =  είναι Τ.Μ 

Για 5x =  το ( )5 24f = −  είναι Τ.Ε. 
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ΘΕΜΑ Δ 
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Εφόσον 9x =  και 2s =   

Από 5 2x s= −  έως 11 x s= +  είναι το 68% 13,5% 81,5%+ =   
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Πάνω από 15 3x s= +  είναι το 0,15% 
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Δ4. Οι παρατηρήσεις γίνονται 3y x= +  ,οπότε 3 9 3 12y x= + = + =   

και 2y xs s= =   
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